Kalkulus tizennegyedik feladatsor

Globalis szélséérték, Paraméters és Implicit gorbék derivaltja

. Lenke elhatarozta, hogy feltolti a 10000 literes iszémedencéjét, mely-
hez a vizet a kozeli katrdl fogja vodorrel hordani. TetszOlegesen nagy
vodrot valaszthat a munkahoz, de tudja, hogy ha egy forduldval [ liter
vizet hoz, akkor a fordulé 64 + [? mésodpercig fog tartani. Hogyan
valassza meg [ értékét, hogy a leheto leggyorsabban végezzen?

. Két egymast merodlegesen metsz6 folyoséd szélessége 2,4 m, illetve 1,6
m. Mekkora az a leghosszabb létra, amelyet (vizszintes helyzetben) az
egyik folyosérdl a masikra at lehet vinni?

. Hatdrozza meg az f(z) = 22 e 3 fiiggvény globalis szélséértékét a

[0, 1] intervallumon, amennyiben 1étezik.

. Hatdrozzuk meg az x = sin3(t), y = cos?(t), paraméteres gorbe (asztroid
ami egy specidlis hipociklois) t = § pontjdhoz tartozé érint6 egyenes
egyenletét.

. Hatdrozzuk meg az x = 3 +2t2 +3, y = 3 + 3t + 5, paraméteres gorbe
t= —% pontjdhoz tartozé érintd egyenes egyenletét.
. Hatdrozzuk meg az Impliciten megadott
Yy —y=2z

gorbe érintdjét az x = 0, y = 1 pontban!



